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. 1
(5 نمره)

. 2
(5 نمره)

. 3
(5 نمره)
4000000 برابر است با ........... ا یک میلون و یا ............. ا صدهزارا

. 4
(5 نمره)
درکارخانه تولیدی کاغذ، هرسال 4000000 تن کاغذ تولید یشود. پس از 20 سال چند تن کاغذ در ان کارخانه تولید شده است؟
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. 5
(5 نمره)
یک میلیارد و دویست و سی میلون و چهارصد و هشت را به عدد مشخص کنید.

. 6
(5 نمره)

. 7
(5 نمره)

. 8
(5 نمره)
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. 9
(5 نمره)

کدام گزینه نیتواند مربوط به شکل زر باشد؟

. 10
(5 نمره)
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در محور زر ، جای خالی چه کسری را نشان ی دهد ؟

. 11
(5 نمره)
صورت کسری و ساده شده 72 درصد کدام است؟

. 12
(5 نمره)
نصف یعنی ....... درصد ، خمس یعنی ........ درصد ، ربع یعنی ....... درصد.

. 13
(5 نمره)

اگر رنگ کردن هر داره دو برابر رنگ کردن هر مربع وقت بگرد نسبت زمان لازم برای رنگ کردن مربع های شکل مقابل به داره
ها چقدر است؟
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. 14
(5 نمره)
چند درصد از عددهای زر بر 15 بخش پذرند؟

 6570 ـ 4605 ـ 5850 ـ 4450 ـ 2780

. 15
(5 نمره)

 نسبت مساحت مربع خارجی به مساحت مربع داخلی چقدر است؟


